

铜仁向苏州人民发出冬季旅游度假邀请

12月15日，贵州省铜仁市德江县在苏州吴中区半城大酒店举办“梵天净土·桃源铜仁”2017铜仁市冬季度假旅游主题推介活动，“走进多彩贵州·寻找儿时年味”之德江邀您过大年专场推介活动。本次推介会旨在向苏州人民送出冬季旅游大礼包，推广铜仁及德江冬季旅游营销活动，欢迎四方宾客到铜仁品味冬季魅力，来德江寻找儿时年味。

铜仁市位于贵州高原东部，地处黔湘渝三省市结合部，武陵山区腹地，素有“黔东门户”之美誉。铜仁历史悠久，春秋属荆楚，秦属

中道，明代设府，沿袭至今。铜仁，是一片古老神奇的热土，是一个美丽富饶的地方。

佛教名山梵净山，通天柱，伟岸挺拔，气贯寰宇，是铜仁的象征。这里有同纬度目前保存最好、最典型的原始森林；有野生植物3000多种，野生动物400多种。秀美迷人、气势磅礴的乌江，撼人心魄、风情万种的铜仁锦江，清澈透亮的石阡温泉，曲径幽幽的九龙洞皆让人心旷神怡，耳目清新。铜仁因其高原山水、曲径通幽的独特魅力，而被誉为桃源铜仁。

铜仁历史悠久，文化丰富，气候宜人，旅游

资源多姿秀丽，山水神秀俊美，民俗风情奇特，是镶嵌在云贵高原的一颗璀璨明珠！德江县诚挚邀请苏州人民冬季到德江旅游度假，看风景之美，享民俗之欢，品美食之味，搜过年之货，找儿时年味。

近年来，德江立足乌江、峡谷、溶洞、石林、草场、古城、红色文化、乡村旅游等资源，打造冬季德江魅力“看点”，立足傩戏文化、舞龙舞狮、土家山歌、灯光秀、梅花节等民俗节庆活动，打造冬季德江狂欢“玩点”，立足割汤肉、喜水牛肉、高山天麻炖鸡、长丰旱鸭、湖底酸鱼、

土家散牧茶等土家特色美食，打造冬季德江美味“吃点”；立足天麻、金丝黄菊、铁皮石斛、太子参、土蜂蜜、红军饼、乌江奇石傩面具、土家烟斗等丰美物产，打造冬季德江特产“买点”。

据悉，现在起至2018年2月28日（包含元旦和春节黄金周）期间，苏州乃至所有贵州省外及国外游客，凭本人有效身份证件，可享受铜仁及德江所有A级景区门票挂牌价4折优惠；温泉企业门票挂牌价7折优惠（以上门票优惠政策不包括景区内特许经营性项目）。

（陈鹤春 陈东兵）

乌镇成为全国首个无感支付景区

不用掏钱包，不用拿手机，“无感支付”抬杆就走？第四届世界互联网大会开幕上，来自四面八方与会者，在乌镇东栅景区停车场悄然出现了一项停车“黑科技”，只要先将车牌和支付宝绑定好，来客开车进场时，无需停车、不掏现金，甚至连手机也不用拿，就能顺利出场。

几秒钟之间车子开过，摄像头就会准确识别车牌，然后自动从车主的支付宝里扣取停车费。整个过程对车主来说可谓“无感支付”，而且车辆通行时间也会比原来节省80%。这标志着，乌镇率先成为了全国首个“无感支付”景区。

据介绍，智能设备的图像识别技术在其中发挥了关键作用，认牌加扣款可以“一气呵成”。

这种连手机都不用掏就可以完成的“无感”体验，让不少首次在乌镇体验到的客人大呼神奇。但是也有人担心：花钱都没感觉了，安全吗？

对此，支付宝出行业务负责人表示，“无感支付”的安全性是有保证的。因为一个车牌只能绑定一个支付宝，如果用户想取消绑定，也只需在支付宝首页搜索“停车”，进入停车场在线缴费页面，花几秒钟解绑即可。

实际上，支付宝上的“无感支付”不仅仅是为了解燃。在乌镇之前，北京、上海、广州、深圳、杭州、成都、重庆、武汉等城市均有停车场已接入“无感支付”；不久，这一支付技术将在许多城市“智慧停车场”里升级推广。

（金墨）

苏州西山两古村入选苏州市村镇建设优秀示范工程

最近，苏州市村镇建设优秀示范工程公布，其中西山岛就有两处，分别是明月湾古村保护整治项目二期和东寨古村春熙堂保护维修工程。

明月湾古村位于太湖西山岛南端，属苏州市吴中区金庭镇。

始南濒太湖，背倚青山，地形宛如一钩明月，故称明月湾，简称明月。相传二千五百多年前的春秋时期，吴王夫差和美女西施，曾经在此共赏明月，古村由此得名。

明代诗人高启便曾写道：“明月处处有，此处月偏好！”

翡翠绿的三个字“明月湾”衬得月白石碑分外皎洁，苍劲雄伟的树木就这样静静地站在它身后，似乎在默默地念道：我愿护你一世周全。

石路慢慢，青黄一片，珍馐褐瓦，亭子上方那一隅淡蓝天空散发着一袭冰凉的气息，那一

架躺着不走的棉花糖却又给整个空气中增加了淡淡的香甜和难得的温情。

素雅的福与墨黑相遇，尽是风雅，此刻的这里便是明月湾古村的“最幽处”。

月牙白的墙壁早已斑驳，那是无情的岁月留下的痕迹，可是此刻的沧桑却又是那么地让人心动。

偶遇一座灰家酒楼，“赏月楼灰家”几个篆盖大字十分地耀眼，素净的白墙黛瓦此刻竟也变得接地气了。

东寨古村位于西山岛南部，毗邻洞庭湖，有环山公路贯穿。东寨兴起始于南宋末，因宋秘书郎蔡京次子继孟居此而名。

东寨与徐巷、桑家堡相邻，街道整齐，多以花岗石、青石铺成，明清建筑保存较多。

石碑早已尽是沧桑，但是墨绿的“春熙堂花厅花园”却依旧清晰，恍若刚刚刻上去一般，苔

劲有力，霸气却又温吞。

村落里尽是古老沧桑的建筑，四方的小吃店略显狭窄，阳光似乎够不到屋内，看起来有些凌乱。

经过漫长岁月的古老墙壁在潮湿绿苔的映衬下显得更加沧桑了，空气中有着淡淡的青苔腥味，竟是好闻的。

古色古香的小窗很是可人，偶尔地，一束晨光光影偷偷照进来，古老的脉络便显得更加清晰深邃。

不远处山脉相依，白云、蓝天、碧水，俨然画卷，好一幅“东寨山水图”。

近处山峦上的白塔依旧，巍然矗立，永永远远地默默守护着，这个安然静谧的古老村落。

以上这些只是明月湾古村、东寨古村的冰山一角，想要真正地了解它们，何不趁着初冬晴好，来一场说走就走的旅行？

（陈鹤春 陈东兵）

苏州乐园冬季活动乐趣满满福气满满

2017年已经临近尾声，在全城期待中，苏州乐园冬季系列主题活动压轴登场。

12月16日起，苏州最甜星光糖果树亮相苏州乐园糖果世界，打造苏城今冬新地标。璀璨灯饰闪烁的麋鹿大道，AR投影技术、音乐与灯光效果，将给小朋友们带来意想不到的视觉体验。在圣诞期间，糖果世界的米噜精灵们精心准备了小朋友最喜爱的梦幻童话剧，一起打开奇妙的冰雪童话世界。乐园的小朋友都可在“米噜集合营”领取萌礼1份，与米噜一起来长“角”！除此之外，冰王国分晓还为大家准备了一个别具匠心的冰秀天地，为浪漫冬日添加热情温度和梦幻色彩！二十只“麋鹿”将在周末及节假日降临糖果世界小剧场，为游客带来动漫剧情舞台剧、唯舞游

戏、玩家见面会及COSPLAY等精彩内容，为大家打造一场嗨翻天的冰雪派对！

春节期间，糖果世界将推出新春主题巡游表演、萌狮主题会、萌狮涂鸦等精彩互动，在经过特别装扮的萌狮小王团里，一群可爱的卡通小精灵、憨态可掬的财神将整点给游客献上红包，更有大型线稿喷绘供家长和小朋友一起互动创作；特别编排的精彩表演和游戏节目更添年味，一场别开生面的萌趣之旅就此开启。

苏州乐园四季悦温泉，去年深受大家喜爱的“五福汤泉节”年末压轴登场！今年除了传统的五福元素以外，更加入了时尚星光，整个四季悦温泉将在冬季暖意中更添缤纷暖暖。

12月16日，让我们一起点亮10米星光树，

挂上你的愿望，圣诞夜将有机会帮你实现心愿！“星运五福”活动拉开帷幕，你可以与好友一起“集五福”赢好礼，首次亮相水游村的《精灵之约》情景剧，精彩梦幻；更有圣诞星光之夜活动将让整个四季悦温泉变身“星光灿烂”，呆萌至极的荧光舞者，伴着轻快的颂歌，跳着可爱的舞步，迎接暖意新年。

1月21日到3月4日，四季悦温泉将上演“五福皇宫”。农历正月初一，皇狮采青，全民纳福；新年头一天，温泉将举行皇狮点睛仪式，带来一整年的福气。同时整个春节期间，皇狮团队都将带给游客精湛的表演。迎皇狮，抢红包——星运五福，入园福利；迎皇狮，泡新年头汤，泡五福汤泉池；小萌狮，大巡游等一系列精彩活动，用萌萌的五福“狮子头”和你一起皇春纳福过大年。

（陈鹤春 吴莉君）

龙旅国际旅游股份(5A旅行社)

许可证号码L-TJ-CJ00035 总部地址：市区碧凤坊停车场南 咨询电话国内：65229826 出境：86881364、65236106 上市公司规范化操作、中国品质旅游的倡导者、龙旅集团独立组团、导游全程陪同、放心之旅、品质之旅、安全之旅

全面承接定制家庭自组小包团，企业定制出游和商务出行

太仓营业部地址：太仓市沙溪镇白云中路42号（沙溪客运站向北210米） 电话：53213877

老挝---一个去了还想再去的国家！！ 老挝是观光游的圣地，摄影爱好者的天堂。一个充满神奇的国家，一个风光秀丽，历史悠久，贫穷又富有的国家。每个去过老挝的游客，无不被它美丽的自然风光吸引，无不被它丰富的人文历史震撼。老挝，一个一生不能不去的国家，一个去几次都不后悔的地方！

5280元/位 老挝南中北部全景（万象、万荣、琅勃拉邦、他曲、巴色、四千美岛）三飞8日游

（一条线游遍老挝）独家组团 1/15

3999元/位 老挝北部（万象、万荣、琅勃拉邦、南俄湖）双飞8日游

（领略东亚最后一方净土中的佛国秘境、原始自然）每周一发团

5999元/位 老挝（琅勃拉邦、万荣、万象）+双清（清迈、清莱）三飞8日游

（不可错过的旅行—最清新、最浪漫、最原味）12/25

3650元/人 新马泰豪华10日品质游 （全包无自费，优质白天航班）苏州导游全程陪同更安心 赠送出境游意外险 1月4日、1月8日

2500元/人 泰国豪华6日游 （苏州组团、全包无自费、全球十佳航空、白天航班）苏州导游全程陪同更安心，赠送出境游意外险 12月连续发班

暖冬航线 丽星邮轮处女星号上海-拉瓦格（菲律宾）-马尼拉（菲律宾）-那霸（冲绳）8天7晚 内双3250元/人 同舱第三人1620元/人

限时特价7999元/人起 歌诗达豪华邮轮——海上丝绸之路（文莱、菲律宾、马来西亚、新加坡、柬埔寨、越南）15天游6国 厦门港出发 3月8日（少）、3月22日